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Μνημόσυνο Μητροπολίτη Κιλκισίου κυρού 
Αποστόλου στο Κιλκίς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Εχθές, 29 Σεπτεμβρίου 2024, η Ιερά Μητρόπολη Πολυανής και 
Κιλκισίου τίμησε την μνήμη του μακαριστού Μητροπολίτου 
Πολυανής και Κιλκισίου κυρού Αποστόλου Παπακωνσταντίνου, 
με αφορμή τη συμπλήρωση 15 ετών από την κοίμησή του και 
στον κατάμεστο από πιστούς Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κιλκίς τελέσθηκε Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Άσσου της Ιεράς Μητροπόλεως Μεξικού κ. Τιμοθέου, ενώ στο 
Ιερό Βήμα παρέστησαν προσευχητικώς ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βρυούλων κ. Παντελεήμων και ο Θεοφιλέστατος 
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Επίσκοπος Ρηγίου κ. Ειρηναίος.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίο 
πλαισίωσαν Ιερείς και Διάκονοι με επικεφαλής των Πρωτοσύγκελλο της 
Μητροπόλεως Αρχιμ. π. Επιφάνιο Θεοδωρίδη, με τη συμμετοχή πολλών πιστών, 
ανάμεσά τους και πολλά πνευματικά παιδιά του κεκοιμημένου Ιεράρχου.

Ακολούθως τελέστηκε Αρχιερατικό Τρισάγιο στον τάφο του Μητροπολίτου που 
βρίσκεται στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Λόφου Κιλκίς και πραγματοποιήθηκε 
εκδήλωση λόγου και μέλους στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
αφιερωμένη στη ζωή και στο έργο του, χωρισμένη σε τέσσερις κυρίως σταθμούς.

Την περίοδο 1950 – 1967 ως Ιεροκήρυκας στην Ιερά Μητρόπολη Σερβίων και 
Κοζάνης, 1967-1974 ως Μητροπολίτης Ζακύνθου, 1974 – 1991 και πάλι στην 
Κοζάνη, στην οποία επιδόθηκε σε βαθειά μελέτη της Φιλοσοφίας, της Θεολογίας 
και των Πατερικών Κειμένων και την περίοδο 1991-2009 ως Μητροπολίτου 
Πολυανής και Κιλκισίου μετά τη δικαίωσή του, στην οποία άφησε ανεξίτηλη τη 
σφραγίδα του.

Την εκδήλωση προλόγισε η ομότιμη Καθηγήτρια της Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ. και 
στενή συνεργάτης του μακαριστού Μητροπολίτου κα Δήμητρα Κούκουρα, η οποία 
επιμελήθηκε και το σχετικό βίντεο.

Νωρίτερα μαθητές του Πολυανείου Ωδείου παρουσίασαν κλασσικά κομμάτια, με 
την παρουσία του Διευθυντού του κ. Κλεάνθη Ζαρίμπα.


































